
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 723 

 

На  9 октомври 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Цветозар Томов, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Елка Стоянова, Гергана Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Цветанка Георгиева, Любомир Георгиев 

3. Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели в 

изборите на 12 октомври 2025 г. 

Докладват: Любомир Георгиев и Цветозар Томов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров и Росица Матева. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 
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* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров и 

Матева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици госпожа Стойчева и госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Солакова, господин Томов, госпожа 

Ганчева, господин Ципов, госпожа Елка Стоянова, госпожа Гергана 

Стоянова, господин Чаушев, госпожа Георгиева, господин Георгиев 

и аз имам доклад. 

Има ли предложения по дневния ред? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да бъде включена нова 

точка: приемане на решение относно регистрация на сдружения за 

участие с наблюдатели в новите избори за общински съветници на 

12 октомври 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: За да не променяме 

поредността на точките в дневния ред, ви предлагам да е точка 

трета: Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели с 

докладчик господин Георгиев. 

Друг колега има ли предложение за дневния ред? 

Господин Томов? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля да ме включите в точка трета. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям и 

господин Томов в точка трета. Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения? 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 
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Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпила е преписка с вх. № 

ЦИК-МИ-11-254-3/08.10.2025 г., съдържаща предложение от 

упълномощения представител на коалиция ГЕРБ-СДС Пламен 

Спасов за промяна  в състава на ОИК – Родопи, като се предлага на 

мястото на освободения с Решение № 4155-МИ от 12 март 2025 г. 

председател на Общинската избирателна комисия Йордан Иванов 

Цаков да бъде назначена Кина Стоянова Кисилярска. 

Приложени са декларация по чл. 75, копие от диплома за 

завършено висше образование на Кина Кисилярска и пълномощно. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам да приемем решение, с което Централната 

избирателна комисия назначава за председател на ОИК – Родопи, 

област Пловдив Кина Стоянова Кисилярска. 

На назначения председател да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4347-МИ/09.10.2025 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило заявление, подписано с 

електронен подпис, с вх. № ЦИК-МИ-11-539/07.10.2025 г. от 
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Миглена Иванова Нейкова за освобождаването й като зам.-

председател на ОИК – Гълъбово. 

В тази връзка на база правните основания, отразени в 

решението предлагам на Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Освобождава като зам.-председател на ОИК – Гълъбово, 

област Стара Загора, Миглена Иванова Нейкова и анулира 

издаденото й удостоверение.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4348-МИ/09.10.2025 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, във връзка с току-що 

приетото решение предлагам да изпратим писмо до ПП 

„Възраждане“, с което да ги уведомим, че предсрочно са прекратени 

пълномощията на Миглена Нейкова и да укажем в най-кратък срок 

да направят предложение за попълване състава на ОИК – Гълъбово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да 

гласуваме писмото. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

три писма от „Сиела Норма“ АД, намират се в подпапка „Сиела-
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плакати“ с вх. №№ ЦИК-ЧМИ-15-288-19, към ЧМИ-288-19 и към, 

към ЧМИ-288-8-19. Те са във връзка с нашите указания за 

коригиране на информационните плакати. След последното писмо 

плакатите вече са приведени в необходимия вид съгласно нашите 

указания. Докладвам ги за сведение. 

Докладвам още едно писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-15-288-25/08.10.2025 г. С него ни изпращат симулатор на 

машинното гласуване за новите и частични избори. Докладвам го за 

сведение и запознаване. 

Следващото писмо от „Сиела Норма“ АД е с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-288-27/08.10.2025 г. С него ни изпращат коригиран 

транспортен план. Всъщност в транспортния план няма никакви 

промени. Отстранили са само техническа грешка в номерацията на 

избирателните секции. В първоначално изпратения транспортен 

план номерацията е както на парламентарни избори, например 

секциите в Герман започват с 23, а не с 22, както е на местни избори. 

Тази техническа грешка е отстранена, така че ви докладвам за 

сведение. 

Следващото писмо от „Сиела Норма“ АД е с вх. № ЧМИ-15-

288-26/08.10.2025 г. С него молят да им предоставим допълнително 

един брой батерия за СУЕМГ, а също така и разрешение да внесат в 

склада инсталационната флашпамет, която им предадохме с приемо-

предавателен протокол. Доколкото  разбрах, на една батерия й се е 

счупила клемата и трябва да се подмени. В нашето писмо до ГД 

„Жандармерия“ сме указали да бъде изнесена инсталационната 

флашпамет на 17 октомври, но не сме изрично посочили, че трябва 

да бъде внесена. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“ със съответните указания. Проектът на писмо е 

14134. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо имате ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпили са писма от деветте 

общински избирателни комисии, в които ще се произведе машинно 

гласуване с вх. №№ ЦИК-ЧМИ-11-310-1 до ЧМИ-11-310-9, които са 

в подпапка „съгласуван транспортен план“. Както казах, те са 

относно изпратения им проект за транспортен план. И деветте 

общински избирателни комисии са съгласни с предложения 

транспортен план и не предлагат промени. 

Предвид изложеното предлагам да утвърдим транспортния 

логистичен план и да го изпратим на МВР и ГД „Жандармерия“ с 

напомнянето, че разрешение за изнасяне от склада и транспортиране 

на СУЕМГ ще бъде дадено с отделно писмо. Проектът на писмо е с 

проектен номер 14127. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 14127 моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

община Харманли с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-316 от 8 октомври. С него 

искат да им бъде предоставен системният хеш код за изборите на 12 

октомври 2025 г. И без това писмо ние изпращаме хеш кода на 

всички общини и общински избирателни комисии с машинно 

гласуване, затова предлагам да изпратим писмо до всички кметове 

на общини и общински избирателни комисии, където ще има 

машинно гласуване, с което да им изпратим системния хеш, който 
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следва да бъде предоставен на всички секционни избирателни 

комисии в запечатан плик. Проектът не писмо е 14126. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 14126 има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да публикуваме 

системния хеш на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия в Раздел „Съобщения“, а също така да публикуваме 

публичните ключове по чл. 213б, ал. 4, т. 4 от Изборния кодекс на 

интернет страницата на ЦИК в Раздел „Частични избори 

12 октомври 2025“, съответно в Раздел „Нови избори 12 октомври 

2025“ в подраздел „Машинно гласуване“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с новите и 

частични избори на 12 октомври предлагам да изпратим писмо до 

всички ОИК и до „Информационно обслужване“ АД, с което да им 

укажем реда за предаване на устройствата за видеонаблюдение. 

Проектът на писмо е 14128. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 14128 имате ли предложения или 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, в моя папка, подпапка 

НЧМИ-12.10.2025 г. има три писма с указания да общинските 

избирателни комисии във връзка с новите и частични избори на 

12 октомври 2025 г. 

Предлагам сега да ги гласуваме, а да бъдат изпратени в 

утрешния и в предизборния ден, както сме практикували на 

предходни избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

проектите на писма до общинските избирателни комисии, в които 

ще има нови или частични избори с проектни номера 14131, 14132 и 

14133 имате ли изказвания или предложения по текстовете? 

Подлагам на гласуване заедно трите проекта. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, на предходното 

заседание дадохме указание на „Сиела Норма“ АД, в случай че от 

предоставените 152 броя СУЕМГ се установят дефектирали машини, 

незабавно да ни уведомят. 

Предлагам, в случай че получим писмо от „Сиела Норма“ АД 

с посочени серийни номера на дефектирали машини и вида на 

дефекта, да се изпрати писмо на „Карго-партнер“ с указание да 

предостави на „Сиела Норма“ АД толкова други машини от 

предоставения списък, колкото е броят на дефектиралите. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения във връзка с предложението на колегата Войнов, 

в случай че се установят машини с дефект, трябва да бъдат 

предоставени нови. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам също така, след като 

„Сиела Норма“ АД ни уведоми, че всички СУЕМГ са готови за 

транспортиране и ни изпрати номерата на пломбите, да се изпрати 

писмо на МВР и ГД „Жандармерия“ с разрешение за изнасяне на 

152 броя СУЕМГ и транспортиране под охрана съгласно утвърдения 

транспортен план и обратно до склада на „Карго-партнер“. Проектът 

на писмо е 14130. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 14130 моля за вашите предложения по 

текста, изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с евентуалния втори тур 

на частичните избори на 19 октомври предлагам да изпратим писмо 

на „Информационно обслужване“ АД, с което да ги уведомим, че е 

необходимо да ни предоставят до 12,00 ч. на 13 октомври 2025 г. 

кандидатските листи за изборните райони с машинно гласуване, в 

които е насрочен втори тур. Проектът на писмо е с проектен номер 

14129. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам също така, след като 

„Информационно обслужване“ АД ни предостави кандидатските 

листи за втория тур, и след като получим от общинските 

избирателни комисии смарткартите, да изпратим писмо до „Сиела 

Норма“ АД, с което да им предоставим кандидатските листи и 

смарткартите и да поискаме да ни предоставят до 13,00 ч. на 

14 октомври екраните на електронните бюлетини и тестови файлове 

от машините за гласуване на втория тур. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Карго-

партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-22/07.10.2025 г. С него ни 

изпращат съгласно нашите указания серийните номера на 152 броя 

СУЕМГ, които ще предадат на „Сиела Норма“ АД за инсталиране за 

новите и частични избори на 12 октомври 2025 г. Докладвам го за 

сведение. 

Постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ АД с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-15-313-1/08.10.2025 г. във връзка с изпратените от 

нас за проверка тестови файлове от машините за гласуване за новите 

и частични избори на 12 октомври. От „Информационно 
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обслужване“ АД ни информират, че изпратените тестови файлове са 

верифицирани успешно, а изпратеният хеш код е параметризиран в 

софтуерната система. Докладвам за сведение. 

Докладвам приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-288-21 от 7 октомври. С него в изпълнение на протоколно 

решение сме предали на „Сиела Норма“ АД 310 броя флашпамети за 

инсталиране на машините за новите и частични избори на 

12 октомври – за сведение. 

Още два приемо-предавателни протокола с вх. №№ ЦИК-

ЧМИ-15-288-23 и 288-24 от 8 октомври. С единия сме получили от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ 152 броя батерии, а с другия сме предали 

батериите на „Сиела Норма“ АД – също за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от община Димитровград за упълномощеното лице от 

общината да получи хартиените бюлетини и ролките със 

специализирана хартия от Печатницата на БНБ. 

За сведение и писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-306-2. Второто 

писмо – с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-315/08.10.2025 г., ОИК – Столична 

община е уведомила Централната избирателна комисия за 

прогнозния час за предаване на документите след произвеждане на 

частичния избор за кмет на кметство на 12 октомври, предаването на 

13 октомври 2025 г. – за сведение. 

С вх. № ЦИК-21-324-9/08.10.2025 г. сме получили писмо от 

Медицинския център за допълнителни дати за профилактични 

прегледи – за сведение, и предоставяне. С оглед създаване на 

организация на тези дати за провеждане на профилактичните 

прегледи да бъдат уведомени всички членове и служители, които не 

са минали прегледите. 

За запознаване ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-

25-186-1/08.10.2025 г. с предложение за сключване на договор с 

„Архивистика“ ООД. Това е във връзка с предходна докладна 
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записка, която беше обсъдена в Централната избирателна комисия и 

беше възложено за допълнително уточнение, включително за 

прецизиране проекта на договор с „Архивистика“. 

Към преписката има много подробна информация за 

документите по архивохранилища, които ще бъдат предмет на 

обработка по сключения договор с „Архивистика“. Има справка за 

договорите, сключени между Централната избирателна комисия до 

този момент с „Архивистика“, с описание на предмета, сроковете и 

цената по договорите. 

Представен е контролен лист с мнение във връзка с 

необнародваното постановление на Министерския съвет за 

предоставяне на допълнителни средства по бюджета на Централната 

избирателна комисия – ПМС № 201 от 6 октомври тази година, като 

след обнародването и влизането в сила на ПМС предстои корекция 

по бюджета на Централната избирателна комисия и тогава ще има 

средства евентуално за плащане и по договора, който се предлага да 

бъде сключен. 

Заедно с докладната записка за сключване на договор с 

„Архивистика“ има предложение и становище относно закупуването 

на архивни кутии, клеми във връзка с изискването на Държавна 

агенция „Архиви“ относно оформянето на документите за предаване 

за постоянно съхранение. Становището е тези архивни кутии да 

бъдат закупени след получаване на оферта, за което има представени 

проекти на две писма след извършване проучване, до кои фирми да 

бъдат изпратени. 

Прави се предложение и за осигуряване на допълнително 

помещение за работа по обработка на документите. Писмото следва 

да бъде изпратено до Народното събрание с цел предоставяне на 

допълнително помещение. Както казах, тъй като е обемна 

документацията, включително има необходимост да се види и 

проекта на договор. Взети са под внимание бележките на 

Централната избирателна комисия да има проверка на съдържанието 

на чувалите особено от секциите извън страната от произведени 
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избори и предоставяне на информация при установяване на липси 

или наличие на други документи, които не са част от подписаните – 

за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от Върховна касационна прокуратура, Отдел 02 „Досъдебен“. 

Председателят на ЦИК е в копие, до Района прокуратура – Добрич. 

Посочва се, че се изпращат два броя сигнали от ЦИК – 

София, за извършване на проверка по компетентност, като за 

решението следва да се уведоми и ВКП. Към преписката не ми е 

приложено приложение, така че го докладвам за сведение – вх. № 

ЦИК-08-489/08.10.2025 г. 

Докладвам вх. № ЦИК-16-342-5/06.10.2025 г. ведно с превод 

ЦИК-16-342-5/07.10.2025 г. Това е писмо от отдел „Международно 

сътрудничество“ на Избирателната комисия на Индия. Приложено 

ни е изпратено писмо от господин         К., почетен главен 

избирателен комисар, с покана за участие в Международната 

програма за посетители на избори (IEVP), която се организира от 

Избирателната комисия на Индия по време на общите избори за 

Законодателно събрание на Бихар през месец ноември 2025 г. Засега 

докладвам за сведение. Мисля, че има и линк, но не са разпечатани 

към преписката – за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-

09-541/08.10.2025 г. – сигнал от ПП „Величие“, от упълномощен 

представител, адресиран до множество компетентни органи, 

включително и Централната избирателна комисия, за масово 

купуване на гласове в община Пазарджик. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Елка 

Стоянова. 



14 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми има проект на 

писмо до Административен съд – София-град, в отговор на 

касационна жалба, постъпила пред Административния съд от „Нова 

Броудкастинг Груп“. 

Моля да погледнете писмото. То е становище по изразеното в 

касационната жалба. Тъй като трябва да изпратим в срок отговора, 

предлагам да го подложим на гласуване и да го изпратим днес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на отговор имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Това беше във връзка с вх. № 

ЦИК-МИ-07-175-4, номера на преписката, в която може да видите и 

самата касационна жалба.  

Вторият ми доклад е във връзка с постъпило писмо с вх. № 

ЦИК-02-196-17. То е във връзка с постъпил в Централната 

избирателна комисия финален анализ на необходимите нормативни 

промени и разпределението на институционалните отговорности за 

прилагане на Регламент (ЕС) 2024/900. Докладвам ви го за 

запознаване, като в следващо заседание ще ви предложа и проект на 

становище на Централната избирателна комисия, подготвен 

съвместно с представляващите комисията в Междуведомствената 

работна група. На този етап ви го докладвам за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Гергана 

Стоянова – заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

получена в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-НС-18-

2121-32 призовка от Административен съд – София-град, като 

касационна инстанция. Призовката е до ръководител звено „Правна 

дейност“ в Централната избирателна комисия във връзка с 
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насрочване на заседание на 24 октомври тази година по дело № 

7837/2025 г., което е срещу обжалване на решение по издадено 

наказателно постановление. Докладвам за сведение на ЦИК. 

Преписката ще бъде насочена към звено „Правна дейност“ за 

подготовката за съответното съдебно заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

308-1/07.10.2025 г. сме получили писмо от кмета на община Елин 

Пелин, с което ни се изпраща заповед за назначена комисия от 

длъжностни лица, която да приема за съхраняване от общинска 

администрация Елин Пелин изборните книжа и материали от 

частичния избор за кмет на кметство Столник, който предстои да се 

проведе на 12 октомври 2025 г. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение писмо с вх. 

№ ЦИК-МИ-09-532-2/07.10.2025 г., получено по електронната поща 

и от 9 октомври по обикновената поща. Писмото е от община 

Пазарджик във връзка с постъпил сигнал от представител на 

политическа партия във връзка с взимане на незабавни мерки за 

предотвратяване на съответни манипулации в предстоящите избори 

в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Има отговор и писмото е с копие до Централната избирателна 

комисия и до съответната ОИК. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя папка 

постановление за отказ за образуване на досъдебно производство. 

Става въпрос за гражданка от София, гласувала в Район „Слатина“ 

на 15.06.2025 г. Снети са обяснения, извършени са проверки. 

Госпожата е била регистрирана на адреса на 9 януари 2025 г., а 

изборите са на 15 юни 2025 г. 
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Прокурорът преценява, че поради малозначителност отказва 

да образува съответното наказателно производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ще ви запозная с няколко преписки. С вх. № ЦИК-02-463-

4/07.10.2025 г. сме получили от Администрацията на Министерския 

съвет препис от Постановление № 201 от 2025 г. на Министерския 

съвет за одобряване на допълнителни разходи по бюджета на ЦИК 

за 2025 г. Докладвам за сведение на Централната избирателна 

комисия и в най-кратък срок ще трябва да се внесе за разглеждане 

преписка за корекция на бюджета. 

Следващата преписка е с вх. № ЦИК-25-293/08.10.2025 г. – 

докладна записка, от директора на дирекция „Администрация“ 

относно определяне на длъжностно лице по защита на личните 

данни. Посочва се, че с решение на ЦИК от 2024 г. е определена           

Е.               Х., която тогава е била на длъжност „старши 

юрисконсулт“, определена като длъжностно лица по защита на 

личните данни. Като втори служител е определена госпожа         П.          

С.     на длъжност „юрисконсулт“. 

Прави се предложение във връзка с преназначаването на                 

Е.                      Х. на длъжност „главен юрисконсулт“ като лице по 

защита на личните данни да се определи         М.          М., на 

длъжност „юрисконсулт“, а госпожа           П.         С. да продължи да 

изпълнява функциите като второ длъжностно лице при отсъствие на 

титуляра. В случай че ЦИК приеме решение да се определи друго 
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длъжностно лице, да се уведоми Комисията за защита на личните 

данни за новото длъжностно лице и на интернет страницата да се 

впишат данните на длъжностното лице. 

Към докладната записка са приложени и проект на писмо до 

председателя на Комисията за защита на личните данни, както е 

приложено и уведомлението, което трябва Централната избирателна 

комисия да попълни, в случай че се смени длъжностното лице. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение и да 

бъдат предприети съответните действия във връзка с определянето 

на               М.           М. като длъжностно лице по защита на личните 

данни. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващият ми доклад е по докладна записка с вх. № ЦИК-

25-292/07.10.2025 г. с предложение от директора на дирекция 

„Администрация“ относно дейности, свързани с работата на 

„експерт системно осигуряване“, който е в трудови правоотношения 

с ЦИК от месец август тази година.  

Предлага се да се осигури достъп на служители до 

пощенската кутия на ЦИК за изпращане за публикуване на решение 

и съобщение на интернет страницата на БТА. Посочват се кои 

служители към момента имат такъв достъп, които по график 

изпращат за публикуване решения и други документи на 

Централната избирателна комисия. 

Следващото предложение е служителят да бъде определен 

като длъжностно лице, което при възникнали технически проблеми 

да подава заявки през системата съгласно т. 1.4. от Договор № 4, 

сключен между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД, за предоставяне на 
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инфраструктура като услуга и информационни услуги по 

оптимизация и поддръжка. При отсъствие на        М.            Д. – 

експерт системно осигуряване, заявки да се подават от Радостина 

Цветанова, главен експерт „ЧРБ и ЗБУТ“, която е определена вече 

като такава с решение на ЦИК от 21 януари 2025 г. 

Колеги, само да припомня, че освен Радостина Цветанова 

беше определена и           Н.              И., с която са прекратени 

трудовите правоотношения. Предлага се Комисията да одобри 

направените предложения и да изпратим съответното писмо до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД. 

Ако нямате други предложения, предлагам да одобрим 

направеното от директора на дирекция „Администрация“. 

Моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви за запознаване вх. № ЦИК-21-

488/07.10.2025 г. – предложение от екипа на списания ЗОП ПЛЮС 

за абонамент за 2026 г.  

Моля да се запознаете с предложението и в случай на 

необходимост ще върна на доклад тази преписка. 

С вх. № ЦИК-25-294/08.10.2025 г. е постъпила докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ във връзка с 

писмо с вх. № ЦИК-15-466/24.09.2025 г., получено от 

„Информационно обслужване“ АД, във връзка с възлагането от моя 

страна към госпожа           М. да направи предложение относно 

следващи действия, които трябва да бъдат предприети, във връзка с 

информацията, постъпила от “Информационно обслужване“ АД. 

Писмото на „Информационно обслужване“ АД съм 

докладвала в заседание на 25 септември за запознаване и за 

обсъждане в работна група. Информацията от „Информационно 
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обслужване“ АД е постъпила в Централната избирателна комисия в 

изпълнение на наше писмо изх. № ЦИК-15-372/16.07.2025 г., с което 

сме поискали актуална информация за ползваните от Централната 

избирателна комисия софтуерни лицензи. 

С докладната записка от 8 октомври се предоставя 

информация на Централната избирателна комисия и се правят 

предложения по отделните точки, посочени в докладната записка. 

Докладвам тази преписка сега за запознаване и за обсъждане в 

работна група. 

С вх. № ЦИК-21-485-1/09.10.2025 г. е постъпил преводът на 

поканата за наблюдение на парламентарните избори в Киргистан на 

30 ноември.  

Колеги, моля да се запознаете до 24 октомври. Ако има 

желаещи да участват в наблюдението на изборите, трябва да бъдат 

заявени. Посочва се, че Централната комисия за избори и 

референдуми на Република Киргистан ще поеме разходите за 

настаняване и местен транспорт на двама представители на 

Централната избирателна комисия на България. Моля да се 

запознаете с поканата. 

Колеги, последният ми доклад е във връзка с участието ми в 

наблюдението на общинските избори на 4 октомври 2025 г. в Грузия. 

В моя папка е публикувана презентация на колегите от Централната 

избирателна комисия, но малко по-късно ще направя този доклад, 

тъй като виждам, че липсва публикуване на презентацията. 

В Административни преписки има ли други доклади? 

 

Преминаваме към трета точка: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 г. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам проект на решение с 

проектен номер 6929 в папката с мои инициали относно регистрация 

на сдружение „Бъдеще за Северозападна България – БЗЗБ“, за 
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участие с наблюдатели в новите избори за общински съветници на 

12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление с вх. № 1 от 08.10.2025 г. от 

сдружението.  

Към заявлението са приложени общо 97 броя декларации по 

образец; списък с имената и единния граждански номер на изрично 

упълномощените от сдружението лица, които да бъдат регистрирани 

като наблюдатели в изборите на 12 октомври 2025 г. и пълномощно 

в полза на подаващия господин Цветков, упълномощен от 

представляващия сдружението. 

От електронната разпечатка от Агенцията по вписванията –

Търговски регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска 

цел, е видно, че сдружението е определено за извършване на дейност 

в обществена полза. Изпълнено е изискването на съответната точка 

от Решение № 2323-МИ от 8 септември 2023 г. 

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели, се установява, че към датата на 

регистрацията 86 лица отговарят на изискванията на Изборния 

кодекс, а за 11 лица са установени несъответствия. 

Като взе предвид, че са представени съответните изискуеми 

документи, както и резултът от проверката, на съответните 

основания от Изборния кодекс предлагам Централната избирателна 

комисия да реши, че регистрира сдружение „Бъдеще за 

Северозападна България – БЗСЗБ“, за участие с наблюдатели в 

новите избори за общински съветници на 12 октомври 2025 г. 

Регистрира като наблюдатели 86 упълномощени 

представители на сдружението, както следва – следва списък. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и на регистрираните наблюдатели да се издадат 

удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проектен номер 6929. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4340-МИ/09.10.2025 г. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа с проектен номер 6930-МИ в папка с моите инициали има 

проект на решение за регистрация на наблюдатели от сдружение 

„ДЕМОКРАЦИЯ И ЗАКОННОСТ“ за участие в новите и частични 

избори на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление с вх. № ЦИК-ЧМИ-09-318/08.10.2025 г. 

от     Ц.           И.               П., представляваща сдружението, 

регистрирано с Решение № 2690-МИ/16.10.2023 г. на ЦИК за 

участие с наблюдатели в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

В сегашното заявление са приложени 11 броя декларации по 

образец, списък с имената и единния граждански номер на изрично 

упълномощените от сдружението лица, които да бъдат регистрирани 

като наблюдатели в новите и частични избори, списъкът е 

представен на хартиен носител и в електронен вид на технически 

носител в excel формат. 

При предварителната проверка от ЦИК две от предложените за 

наблюдатели лица се оказа, че имат валидна регистрация. Това са               

Б.             С.                 Ц. и             Ц.            И.             П. Те са 

регистрирани с Решение № 2690-МИ/16.10.2023 г. на ЦИК и 

следователно няма смисъл да подават документи за нова 

регистрация и да бъдат повторно регистрирани. 

От извършената проверка на другите 9 (девет) лица, 

предложени да бъдат регистрирани като наблюдатели от 

сдружението, се установява, че към датата на регистрацията 8 (осем) 
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лица отговарят на изискванията на Изборния кодекс, а за едно лице 

са установени несъответствия. 

Като взе предвид, че са представени всички изискуеми 

документи, както и резултата от цитираните проверки, на 

съответните основания от Изборния кодекс и наше Решение № 2323-

МИ от 8 септември 2023 г. предлагам да вземем решение, с което да 

регистрираме като наблюдатели 8 (осем) упълномощени 

представители на сдружение „ДЕМОКРАЦИЯ И ЗАКОННОСТ“, 

както следва: Димитър Красимиров Николов, Диляна Данаилова 

Радоева, Мирослав Георгиев Спасов, Камен Добринов Добрев, Янко 

Петков Арнаудов, Велислав Величков Величков, Милен Мартинов 

Христов и Илина Симеонова Мутафчиева. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им се издадат удостоверения. 

Това решение подлежи на обжалване пред Върховния 

административен съд чрез ЦИК в тридневен срок от обявяването му. 

Това е проектът на решение, който ви предлагам да гласуваме 

и да регистрираме тези предложения за наблюдатели. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4350-МИ/09.10.2025 г. 

Прекъсвам заседанието на Централната избирателна комисия. 

Ще продължим в 14,30 ч. 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 11 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 
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Предложения за нови точки в дневния ред има ли? Няма. 

Продължаваме с доклади в точка втора: Доклади по 

административни преписки. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-15-490/08.10.2025 г. Писмото е изпратено от екип на 

Катедра „Стратегическо планиране“ и Катедра „Бизнес 

информатика“ в рамките на Инфраструктурен проект „Перспективи 

и предизвикателства при внедряване на отворени иновации в 

публичния сектор на България“. Всъщност това е покана за участие, 

обърната към състава на Централната избирателна комисия. 

 Събитието ще се състои на 16 октомври, четвъртък, от 10,30 ч. 

в Стопанската академия в Свищов. Освен това има онлайн 

платформа, от която е възможно включване. Посочен е електронният 

адрес за тези, които биха искали да заявят участие в кръглата маса. 

Докладвам съдържанието на писмото за запознаване, ако някой 

желае да се включи. 

Докладвам също и писмо с вх. № ЧМИ-09-318-1. Писмото 

съдържа заявление за регистрация на наблюдатели, но освен това е 

отправена молба да бъдат издадени дубликати на две удостоверения, 

които са издадени с наше Решение № 2690 от октомври 2023 г.  

Предложението ми е да издадем тези дубликати. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване да бъдат издадени копия на 

удостоверенията на регистрираните наблюдатели. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка от днешна дата 

има два проекта на писма. Предлагам ви да се запознаете с 
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текстовете и да ги гласуваме. Те са във връзка с уведомяването на 

застрахователното дружество, което е застраховало машините за 

гласуване, за номерата на машините, които ще бъдат използвани в 

предстоящите частични и нови избори. С тези писма да ги уведомим 

за движението на машините от склада към секциите и обратно, към 

момента когато получим списъка с конкретните номера на тези 

машини. Писмата са с проектни номера 14137 и 14138. 

Предлагам да ги гласуваме и да бъдат изпратени, когато 

получим номерата на конкретните машини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в точка две от дневния ред, както започнах в първата 

част от заседанието своя доклад, във връзка с командировката ни, 

свързана с наблюдение на общински избори с колегата Стоянова, в 

моя папка е публикувана презентация на основните етапи на 

изборния процес в местните избори в Грузия, заедно със снимков 

материал.  

Може да се запознаете с тях, ако има въпроси, можем да 

предоставим повече информация. Тъй като презентацията е 

предоставена от колегите, ще бъде преведена и на български език, за 

да може да се запознаем всички с по-основните моменти. 

Накратко, изборите, както казах, бяха общински. В 

наблюдението взеха участие представители на много международни 

организации, основно от органи за управление на избори. Имаше и 

местни организации, представители на медиите. Числовите данни, 

свързани с брой избиратели, брой избирателни секции, в колко 

общини се провеждат избори за кметове, за общински съветници – 
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всичко това се съдържа в публикуваните във вътрешната мрежа 

материали.  

Основното при тях е, че използват машини за електронно 

преброяване на гласовете, както и електронни устройства за 

проверка на избирателите. Машини за преброяване на гласовете има 

поне две, на места и по три в една избирателна секция. Устройствата 

за проверка на избирателите, тоест избирателните им списъци, са 

дегитализирани и са около 2-3 до 5, общо взето пред всеки член на 

секционна комисия има такова устройство, където се прави проверка 

по личните документи на избирателя дали е в тази избирателна 

секция. 

Моля да се запознаете с всички материали и в повече детайли 

в работен порядък можем да ви разкажем и по-подробно. 

Колеги, продължаваме с точка трета – господин Томов, 

заповядайте с проекта на решение. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Проектът на решение е с 

проектен номер 6931 във връзка със заявление за регистрация на 

22 представители на сдружение „Демокрация и законност“, 

регистрирано с наше Решение № 2690-МИ, за участие с 

наблюдатели в изборите за общински съветници и за кметове. 

Приложени са декларации по образец, списък с имената и ЕГН 

на лицата, които се предлага да бъдат регистрирани като 

наблюдатели. 

При извършената проверка на тези лица се установява, че към 

датата на регистрацията 20 от тях отговарят на изискванията на 

Изборния кодекс, а за две лица са установени несъответствия. 

В тази връзка и предвид това, че са представени всички 

изискуеми документи на съответните основания от Изборния кодекс 

предлагам да вземем решение, с което да регистрираме тези 

20 упълномощени представители на сдружение „Демокрация и 

законност“ за предстоящите нови и частични избори на 12 октомври 

2025 г. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги по проекта на 

решение имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Севинч Солакова). 

Решението е № 4351-МИ/09.10.2025 г. 

Колеги, има ли други доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото редовно 

заседание за вторник, 14 октомври 2025 г., от 10,30 ч.  

В случай на необходимост всички имаме готовност за 

провеждане на заседание във връзка с изборите, които предстои да 

бъдат на 12 октомври. Благодаря. 

 

(Закрито 14,50 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


